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Документи

Про затвердження Звіту про діяльність 
НАН України у 2009 році та заходи щодо 
реалізації пропозицій і зауважень,
висловлених на Загальних зборах НАН України

ЗАГАЛЬНІ ЗБОРИ НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ НАУК УКРАЇНИ
П О С Т А Н О В А

м. Київ № 113.05.2010 р.

Заслухавши та обговоривши доповідь президента НАН України академіка НАН Укра-
їни Б.Є. Патона «Про основні підсумки діяльності у 2009 році та перспективи розвитку 
НАН України», Звернення Президента України В.Ф. Януковича до учасників Загальних 
зборів, промову Прем’єр-міністра України М.Я. Азарова, а також розглянувши проект 
«Звіту про діяльність Національної академії наук України у 2009 році», Загальні збори 
Національної академії наук України постановляють:
1. Затвердити «Звіт про діяльність Національної академії наук України у 2009 році».
2. Доповідь президента НАН України академіка НАН України Б.Є. Патона «Про основні 

підсумки діяльності у 2009 році та перспективи розвитку НАН України» взяти до ві-
дома та керівництва в роботі.

3. Доручити Президії НАН України розробити конкретні заходи щодо реалізації завдань, 
які випливають зі звернення Президента України В.Ф. Януковича, промови Прем’єр-
міністра України М.Я. Азарова, пропозицій і зауважень, висловлених учасниками За-
гальних зборів НАН України 13 травня 2010 року, та організувати роботу з їх вико-
нання.

Про присудження Золотої медалі імені В.І. Вернадського НАН України

ПРЕЗИДІЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ НАУК УКРАЇНИ
ПОСТАНОВА 
10.03.2010 р.  м. Київ № 60    

 Відповідно до Положення про Золоту медаль імені В.І. Вернадського Національної ака-
демії наук України (постанова Президії НАН України від 09.07.03 № 190) Президія НАН 
України постановляє:

Присудити за результатами конкурсу 2009 року Золоту медаль імені В.І. Вернадського 
НАН України:

— академіку НАН України В.О. Марченку за видатні досягнення в галузі функціональ-
ного аналізу та математичної фізики;
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— іноземному вченому — професору Інституту перспективних досліджень (Прінстон, 
США) Ж. Бургейну (Jean Bourgain) за видатні досягнення в теорії гармонічного аналізу, 
ергодичній теорії та теорії чисел.

Президент Національної академії наук України
            академік НАН України Б.Є. ПАТОН

         Головний учений секретар 
Національної академії наук України

            академік НАН України А.Г. ЗАГОРОДНІЙ

Про присудження Національною академією наук України 
премій імені видатних учених України за підсумками конкурсу 2009 р.

ПРЕЗИДІЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ НАУК УКРАЇНИ
ПОСТАНОВА 
24.02.2010 р.  м.Київ № 46       

За підсумками конкурсу 2009 р., проведеного відділеннями Національної академії наук 
України, та відповідно до Положення про премії імені видатних учених України Президія 
НАН України постановляє:

Присудити:
— премію імені М.М. Крилова — Нікітіну Анатолію Глібовичу, члену-кореспонденту 

НАН України, завідувачу відділу Інституту математики НАН України; Осадчуку Васи-
лю Антоновичу, доктору фізико-математичних наук, провідному науковому співробіт-
нику Інституту прикладних проблем механіки і математики ім. Я.С. Підстригача НАН 
України; Теплінському Юрію Володимировичу, доктору фізико-математичних наук, за-
відувачу кафедри Кам’янець-Подільського національного університету імені Івана Огі-
єнка — за цикл робіт «Розвиток групових та асимптотичних методів у теорії диференці-
альних рівнянь та їх застосування у моделях математичної фізики, математичної біоло-
гії і механіки»;

— премію імені М.О. Лаврентьєва — Моторному Віталію Павловичу, члену-ко рес-
понденту НАН України, завідувачу кафедри Дніпропетровського національного універ-
ситету імені Олеся Гончара; Шарку Володимиру Васильовичу, члену-кореспонденту НАН 
України, заступнику директора Інституту математики НАН України; Ребенку Олексію 
Лукичу, доктору фізико-математичних наук, завідувачу відділу Інституту математики 
НАН України — за цикл наукових праць «Математичні методи аналізу, теорії апроксима-
ції та топології в математичній фізиці»;

— премію імені Ю.О. Митропольського — Самойленку Анатолію Михайловичу, акаде-
міку НАН України, академіку-секретарю Відділення математики НАН України, директо-
ру Інституту математики НАН України  — за цикл робіт «Асимптотичні методи досліджен-
ня рівнянь нелінійної механіки»;

— премію імені В.М. Глушкова — Кузнєцову Миколі Юрійовичу, члену-кореспонденту 
НАН України, провідному науковому співробітнику Інституту кібернетики ім. В.М. Глуш-
кова НАН України; Петрухіну Володимиру Олексійовичу, доктору технічних наук, про-
відному науковому співробітнику Інституту кібернетики ім. В.М. Глушкова НАН Украї-
ни; Шилу Володимиру Петровичу, доктору фізико-математичних наук, провідному нау-




